

Mănăstirea Sitaru continuă să pregătească elevii sărmani pentru școală



Programul social „Daruri pentru cei mici”, inițiat și demarat de clericii Mănăstirii Sitaru, continuă. Vineri, pe 2 septembrie, la primele ore ale zilei, aceștia s-au aflat în mijlocul elevilor care provin din familii cu multe greutăți, din comunele Grădiștea și Nuci. Și nu au venit cu mâna goală, ci încărcăți cu daruri alese - ghiozdane echipate cu rechizite și cele de trebuință pentru școală, dulciuri și produse de igienă personală.

Ionela CHIRCU

Și anul acesta, slujitorii Mănăstirii Sitaru s-au îngrijit ca zeci de elevi proveniți din familii nevoiașe să primească aproape tot ceea ce au nevoie pentru a-și continua studiile și pentru a obține rezultate mai bune la învățătură. De altfel, clericii au început să le împartă copiilor cele necesare debutului de an școlar cu ceva timp înainte de a se auzi, din nou, sunetul primului clopoțel. „Ne-a învrednicit Milostivul Dumnezeu de o zi binecuvântată în care am gustat din zâmbetele pline de candoare și recunoștință ale școlărilor. Mai exact, la orele dimineții i-am vizitat pe micuții păstoriți cu dragoste de părintele Alexandru Popescu de la Parohia Grădiștea, județul Ilfov. Somnoroși și nedumeriți, elevii, în prag de an nou școlar, au primit ghiozdane cu rechizite, produse de igienă și dulciuri. Pe chipurile lor întrezăreai satisfacția și dorința unui somn dulce, trecut de ora 10.00 a dimineții. Tot în Ilfov, dar de data aceasta la

Parohia Netezești (n.r. - comuna Nuci), părintele Tudor Rizea ne-a întâmpinat voios și dornic de pelerinaj pe ulițele satului la micii săi parohieni. Între somn și mulțumire, parcă a biruit mulțumirea și bucuria, revărsate în priviri de cristal și gingășie. Cât de pură, sinceră și nevinovată este copilăria! Alți doi copii, de la Școala Generală din localitatea Nuci, au primit haine noi, încălțăminte, ghiozdan cu rechizite, dulciuri și minge de bătut bine maidanul satului sau terenul de fotbal din curtea școlii”, ne-a spus părintele Hrisostom Iorgulescu, coordonatorul evenimentelor culturale, educaționale și sociale, derulate de Mănăstirea Sitaru.

Mulțumiri celor ce au dăruit din puținul lor pentru a aduce bucurie copiilor greu încercați!

Prin dragostea și generozitatea clericilor de la Mănăstirea Sitaru, și ele-



vii sărmani dintr-o localitate prahoveană au început noul an școlar cu ghiozdane și rechizite noi. Desigur, atât în programul desfășurat în Ilfov, cât și în cel care a avut loc în județul Prahova, slujitorii Mănăstirii Sitaru li s-au alăturat și alți oameni cu suflet mare.

„Mai târziu, după ce le ale prânzului, am pornit spre munte, printre dealurile frumoase ale Prahovei, pe cărări șerpuite și abrupte am ajuns în Parohia Ariceștii Zeletin, păstorită de părintele Petre Cristian. Doamna preoteasă, de mână cu câțiva prichindei, s-a străduit să îi organizeze pe elevi în biserică satului. Ne-am rugat către „Tatăl nostru cel din Ceruri” întru vrednicia celor mici și întru a noastră neputință, știind că nevinovăția lor înduplecă multă îndurare a lui Dumnezeu și pentru noi, cei răpuși de zbaterile aces-

tei lumi. După ce au primit ghiozdanele, fericți și încântați de daruri, ne-au mulțumit și ne-au oferit bucuria unei fotografii de grup. Pentru o mică agapă am fugit la mama Cristina, peste deal, în Posești, ca după să ne reluăm întoarcerea într-ale noastre, către Mănăstirea Sitaru. Vă mulțumim tuturor celor ce ați rânduit din puținul dumneavoastră ca aceste slujiri ale aproapei să fie împlinite! Mulțumim părinților parohi care ne dau șansa să înmulțim fapta cea bună, doamnelor profesoare Liliana Pantoianu și Daniela Andreescu, precum și ostenitorilor din grupul de voluntari Virgil și Elena, Bogdan și Melania, Andreea și George, Bogdan și Vasile, pentru strădaniile depuse! Slavă lui Dumnezeu pentru toate”, ne-a mai spus părintele Hrisostom Iorgulescu, de la Mănăstirea Sitaru.

